

**STAROSTWO POWIATOWE**  
w Ciechanowie  
ul. 17 Stycznia 7  
06-400 Ciechanów

Or. 272.1.2.2014

Ciechanów, 15.01.2014 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego na usługę:  
„Wykonanie i dostawę gadżetów promocyjnych dla Starostwa Powiatowego w Ciechanowie na potrzeby projektu "eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim"”

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

na usługę:

**„Wykonanie i dostawę gadżetów promocyjnych dla Starostwa Powiatowego w Ciechanowie na potrzeby projektu "eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim"”**

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2013 poz. 907), w związku z wpłynięciem dnia 15 stycznia 2014 r. do Zamawiającego - Starostwa Powiatowego w Ciechanowie wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie usługi polegającej na wykonaniu i dostawie gadżetów promocyjnych dla Starostwa Powiatowego w Ciechanowie na potrzeby projektu "eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim", Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane dnia 15 stycznia 2014 r. przez Wykonawcę:

Pytanie 1:

Poz. 6 – Proszę o określenie ilości sztuk metalowych długopisów w kolorze niebieskim i w kolorze złotym.

Odpowiedź:

Metalowe długopisy, opisane w zał. nr 1 do SIWZ pn. "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" pkt 6, mają być w ilościach: 100 sztuk długopisów metalowych w kolorze niebieskim i 100 sztuk długopisów metalowych w kolorze złotym.

Pytanie 2:

Poz. 7 – Proszę o określenie koloru długopisu i pióra kulkowego w zestawie metalowym do pisania w etui z ekoskóry.

Odpowiedź:

Długopisy i pióra kulkowe w zestawach metalowym do pisania w etui z ekoskóry, opisane w zał. nr 1 do SIWZ pn. "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" pkt 7, mają być w kolorze srebrnym.

Pytanie 3:

Poz. 12 – Proszę o określenie z jakiego materiału ma być wykonany wskaźnik laserowy z długopisem.

Odpowiedź:

Wskaźniki laserowe z długopisem, opisane w zał. nr 1 do SIWZ pn. "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" pkt 12, mają być wykonane z metalu.

Pytanie 4:

Poz. 13 – Proszę o określenie koloru małych latarek led.

Odpowiedź:

Małe latarki led, opisane w zał. nr 1 do SIWZ pn. "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" pkt 13, mają być wykonane z metalu i być w kolorze srebrnym.

  
STAROSTA  
Sławomir Morawski